









Stempel einfach online bestellen | www.stempelpool.de

Taschenstempel Colop Pocket Stamp 20

Produkt-Datenblatt

zum Produkt





Produkt-Beschreibung

Der klappbare selbstfärbende Taschenstempel Colop Pocket Stamp 20 mit integriertem, austauschbarem Stempelkissen und 4 Zeilen Text macht dieses Markiergerät in jeder Tasche tragbar.

Folgende Artikel könnten Sie interessieren:

<u>Textplatte für Colop Pocket Stamp 20</u> <u>Pocket Stamp 20</u> <u>Taschenstempel Colop Pocket Stamp 30</u>

Haben Sie Fragen? Schicken Sie uns eine E-Mail an stempelpool@fahrion-gmbh.de